

这俩大案都判了

湖南郴州腐败案二审维持原判 李大伦还是死缓,曾锦春罪该处死

14日,湖南省高级人民法院分别对郴州市原市委书记李大伦和郴州市原市委副书记、市纪委书记曾锦春受贿、巨额财产来源不明案公开宣判,驳回一审被告人李大伦、曾锦春上诉,维持长沙市中级人民法院一审判决。

2008年11月20日,长沙市中级人民法院对李大伦案作出一审判决:被告人李大伦犯受贿罪、巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身。没收李大伦、陈立华(李大伦之妻)受贿所得财物折合人民币1374.3281万元、违法所得和不能说明来源合法的财物折合人民币2181.2925万元。

同日,长沙市中级人民法院对曾锦春案也作出一审判决:被告人曾锦春犯受贿罪、巨额财产来源不明罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。没收曾锦春受贿犯罪所得财物折合人民币3131.84万元、违法所得及孳息和不能说明来源合法的财物折合人民币2877.9万元。

对此,湖南省高级人民法院认为,原审判决对李大伦定罪准确,量刑适当。上诉人曾锦春受贿数额特别巨大,犯罪情节特别恶劣,罪行极其严重,民愤极大,且没有从轻或者减轻处罚情节,罪该处死。对曾锦春的死刑判决依法报请最高人民法院核准。 据新华社电

云南晋宁“躲猫猫”案一审宣判 仨“牢头狱霸”和俩看守所民警被判刑

14日上午,云南省昆明市中级人民法院对发生在晋宁县看守所的“躲猫猫”案件作出一审判决,对在看守所内故意伤害致李荞明死亡的张厚华、张涛、普华永3名被告人分别判处无期徒刑和有期徒刑。

同日,昆明市嵩明县人民法院作出一审宣判,原晋宁县看守所民警李东明犯玩忽职守罪,判处有期徒刑1年6个月,缓刑2年;苏绍录犯虐待被监管人罪,判处有期徒刑1年。两被告人当庭没有提出上诉。

室墙壁受伤倒地昏迷,后经送医院抢救无效于12日死亡。经法医鉴定,李荞明死亡原因应为在不同时间段钝性外力多次打击,致严重颅脑损伤死亡。

昆明中院依法作出一审判决,判处张厚华无期徒刑,剥夺政治权利终身;判处张涛有期徒刑17年,罚金1000元;普华永有期徒刑16年。

民警苏绍录虐待被监管人员

昆明市嵩明县人民法院经审理查明,李东明在看守所担任管教民警并主管9号监室期间,不认真执行公安部的有关规定,以致9号监室内形成“牢头狱霸”势力,而未得到及时发现、制止和打击。被告人苏绍录在2008年至2009年2月期间,违反严禁体罚虐待被监管人员规定,对违反监规的20余名被监管人员进行罚跪等暴力、侮辱方法进行体罚虐待。

据新华社电

“狱霸”张厚华获无期徒刑

法院经审理查明,今年1月29日,李荞明涉嫌盗伐林木罪被羁押于晋宁县看守所监室,同监室在押人员张厚华、张涛、普华永多次对李荞明进行殴打、体罚。2月8日17时许,上述3人及同监室其他在押人员再次通过暴力性手段对李荞明进行体罚时,普华永用拳击打李荞明头部,致李荞明头部撞击监

>>>新闻背景 郴州政坛的“多米诺骨牌效应”

8月13日,湖南郴州市原副市长刘清江受贿及巨额财产来源不明案在长沙市中级人民法院被一审判决。刘清江因受贿金额超千万,被判刑18年。

据了解,自2006年5月24日,郴州市原市委书记李大伦及妻儿被“双规”后,郴州政坛就出现了“多米诺骨牌效应”,李大伦案波及当地党政干部、商界人士共158人,郴州市原市委宣传部长樊甲生、湖南郴州国土资源局原党组书记杨秀善等人相继落马。 据《长沙晚报》

| 博览中国 |

中房集团理事长:从小产权房入手开征物业税

“现在86%的个人居民已经有房产了,因此开征物业税有了条件。”中房集团理事长孟晓苏14日在“2009博鳌房地产论坛”上表示,征收物业税可以推动房地产税收制度改革,为解决地

方政府依赖土地财政问题和农村土地流转问题开辟了思路。孟晓苏认为,合理纳税方案应该分步走。可以从小产权房征收物业税,税率不宜太低,可参照发达国家1%到3%的标准。

景区门票乱涨价将被严查

记者14日从国家有关部门获悉,前一阶段还相继利用发放旅游优惠券、打折吸引客源,在旅游市场人气逐渐回升、十一长假即将到来之际,纷纷举起涨价大

旗。对这种“大煞风景”的做法,有关部门权威人士表示,按照规定,景区景点门票价格调整由各级地方政府部门负责,如发现有违规行为,有关部门将会严格查处。

写“最牛高考作文”的周海洋还在等“特招”

在2009年高考中,湖北考生周海洋用古体诗写的《站在黄花岗陵园的门口》获得满分,被称为“最牛高考作文”。然而,他的高考总分仅达到第四批录取资格线。近日,高考录取工作接近尾声,周海洋能否被破格录取,再

度引人关注。三峡大学有关负责人称,“特招”周海洋的申请已呈报半个多月,至今尚未得到明确批复。对此,周海洋表示,他很想上大学,虽然希望渺茫,但他还在等待消息。

以上均据新华社电

烟酒价税两重天 几家欢喜几家愁

与8月1日新政一出白酒就集体应声提价相比,价税调整新政出台已三个多月的烟草市价总体上就显得有些波澜不惊,众多烟企纷纷调整品牌和新品策略理智应对。

烟价价税新政自5月1日正式执行,其最大的目的在于增加烟草行业对国家财政的贡献,以应对全球金融危机对我国经济的冲击。虽然烟草行业一再重申强调不会提高卷烟零售价格,但许多经销商还是担心烟价上涨,开始对红云红河集团出品的畅销品牌囤货,部分低档品牌逐渐淡出市场。工薪阶层受此冲击最大,纷纷向相关媒体和行业组织反映。

此次烟草价税新政规定,不含增值税调拨价70元/条以上的卷烟按56%的税率征收工业环节消费税,70元以下按36%征收消费税。业内人士分析,做实做大7—10元/包价位的香烟品牌是获得最广大工薪阶层忠诚度、应对市场挑战的最佳选择。红云红河集团奔腾以7元价位出现在消费者眼前,以卓越的产品品

质成就物超所值的真切体验,获得了消费者的广泛认同,对疑虑不定的香烟市场起到了平抑作用,也对其他香烟品牌起到了很好的示范效果。香烟不提价成为行业共识,而做实做大是关键。

白酒消费税8月1日正式调整,以整治国内白酒企业普遍存在的通过关联交易规避消费税的“潜规则”,封堵“避税”渠道。但一些厂家以消费税调整为借口,借机涨价,许多白酒零售价格提高部分远远高出了上调的税收,其他没有涨价的品牌也是喊涨声一片。在这种情况下,市场上出现了囤酒的现象。不少专家认为,此轮白酒企业涨价狂欢是转移成本给广大消费者,但长远看来白酒企业将得不偿失。

业内人士分析指出,无论烟草企业还是白酒企业,都应坚持国家利益至上、消费者利益至上,只有做实做大品牌,才能经得起各种市场考验,而不应草率地将经营成本转移给消费者,让消费者买单。

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

郑州-上海	320元起	郑州-广州	540元起
郑州-深圳	560元起	郑州-青岛	340元起
郑州-西安	160元起	郑州-福州	470元起
郑州-香港	1000元起	郑州-台北	1680元起
郑州-墨尔本	3400元起	郑州-新加坡	1500元起

温馨提示:上述价格均需提前订购,不含机场建设费等税费
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

国际航协代码:08310702 活动最终解释权:梅苑航空

Http://www.65622222.com

通通有 影楼 招商 郑州最大的消费资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

花嫁盛典,情感婚纱摄影 花嫁盛典8月全新开幕(神秘优惠让你惊!!!)
(活动时间:2009年8月16日至26日)



花嫁盛典:郑州市文化路110号 Tel: 0371-63610168 63826389

金秋十月您幸运
花嫁盛典祝福您俩
(十全十美大礼全送让您惊)

投资方式灵活多样,2.5万元就拥有50亩土地 到新疆投资现在可以报名了,万亩土地正在招商

郑州市对外经济技术合作企业协会与新疆有关部门合作,已持续了4年,为河南经济增长起到了积极推动作用。

今年再次与新疆有关单位合作,推介红枣园、枸杞园、核桃园,共计1万亩。该项目位于新疆阿克苏地区,每亩1900元(40年承包期),设施齐全,土地平整,交通便利。新疆气候和土质非常适合红枣、枸杞、核桃,易种植。红枣丰产时每亩达万元以上,枸杞当年挂果,三、四年后丰产时

每亩达300公斤以上,市场价在每斤20元以上,核桃丰产达5000元以上,前景广阔。此项目适合普通百姓,低风险、低门槛,是真正服务于三农的项目。对相关企业来说,也是非常好的农业投资项目。协会将统一帮助业务培训和苗木购置等。

电话:0371-67180777 13683815363 13653972625
网址:www.zzshangwu.com
地址:郑州市中原路27号机关楼2楼